
N. 12010 di Repertorio                                                     N. 6169 di Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA SPECIALE DEGLI AZIONISTI DI RISPARMIO 

REPUBBLICA ITALIANA
9 maggio 2024

L'anno duemilaventiquattro, il giorno nove del mese di maggio,
in Milano, via Metastasio n. 5,
io sottoscritto FEDERICO MOTTOLA LUCANO, Notaio in Milano, iscritto nel 
Collegio Notarile di Milano,
procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale di assemblea speciale 
degli azionisti di risparmio, della società:

“KME Group S.p.A.”
con  sede  in  Milano  (MI),  Foro  Buonaparte  n.  44,  capitale  sociale  euro 
200.114.023,16, interamente versato, iscritta nel Registro delle Imprese di 
Milano al  numero di  iscrizione e codice fiscale 00931330583, Repertorio 
Economico Amministrativo n. 1977385, società con azioni quotate presso il 
Mercato  Euronext  Milan,  organizzato  e  gestito  da  Borsa  Italiana  S.p.A. 
(“Società”),

tenutasi in data 22 aprile 2024
dando atto che detta assemblea si è tenuta esclusivamente mediante mezzi 
di  telecomunicazione,  con  la  mia  costante  partecipazione  ai  lavori 
assembleari, fatta precisazione che io notaio ero collegato dal mio studio in 
Milano, via Metastasio n. 5.
Il  presente  verbale  viene  pertanto  redatto,  su  richiesta  della  Società 
medesima e per essa del Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione, 
MARCELLO  GALLO,  nei  tempi  necessari  per  la  tempestiva  esecuzione 
degli obblighi di deposito e pubblicazione.
L’assemblea si è svolta come segue.

* * * * *
Il  giorno  22  aprile  2024,  alle  ore  17,02,  assume  la  presidenza 
dell’assemblea,  ai  sensi  dell'articolo  12  dello  statuto  sociale,  il  Vice 
Presidente del Consiglio di Amministrazione MARCELLO GALLO, collegato 
mediante  mezzi  di  telecomunicazione,  il  quale  mi  chiede  di  redigere  il 
verbale della presente riunione e dichiara:
- che, ai sensi dell’art. 10 dello statuto sociale e dell’art. 106 D.L. 18/2020, la 
cui vigenza è stata tempo per tempo prorogata, l’avviso di convocazione 
della  presente  assemblea,  indetta  per  il  giorno 22 aprile  2024,  in  prima 
convocazione alle ore 17.00, per il giorno 23 aprile 2024 alle ore 11.00 in 
seconda  convocazione  e  in  data  24  aprile  2024  alle  ore  17.00  in  terza 
convocazione,  esclusivamente  mediante  mezzi  di  telecomunicazione,  è 
stato messo a disposizione sul sito internet della società in data 22 marzo 
2024 e, per estratto, sul quotidiano "Italia Oggi" in data 23 marzo 2024;
-  che  la  presente  assemblea  è  stata  convocata,  limitatamente  al  primo 
punto all’ordine del giorno, su richiesta di un azionista di risparmio, Paolo 
Iemmi,  detentore  di  una  percentuale  del  capitale  di  categoria  superiore 
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all’1%;
- che, ai sensi dell’art. 106, commi 4 e 5, D.L. 18/2020, è stato designato 
Monte Titoli S.p.A. quale Rappresentante Designato ai sensi dell’art. 135-
undecies  TUF  (“Rappresentante  Designato”)  per  il  conferimento  delle 
deleghe e delle relative istruzioni di voto da parte degli azionisti, e ha reso 
disponibile,  sul  proprio  sito  internet,  il  modulo  per  il  conferimento  della 
delega;
-  che  la  Società  ha  altresì  previsto  che  coloro  che  sono  legittimati  a 
intervenire in assemblea, ivi incluso il Rappresentante Designato, debbano 
avvalersi di mezzi di telecomunicazione e ha reso noto agli  interessati le 
relative  istruzioni  per  la  partecipazione  mediante  i  predetti  mezzi  di 
telecomunicazione;
-  che  è  stato  altresì  possibile  conferire  al  Rappresentante  Designato 
deleghe o subdeleghe ai sensi dell’art. 135-novies del TUF, in deroga all’art. 
135-undecies,  comma  4,  del  TUF,  utilizzando  l’apposito  modulo  reso 
disponibile sul sito internet della Società;
- che il Rappresentante Designato ha reso noto di non essere portatore di 
alcun interesse proprio rispetto alle proposte di deliberazione sottoposte al 
voto  nel  corso  dell’odierna  assemblea;  tuttavia,  in  ragione  dei  rapporti 
contrattuali  in  essere  tra  la  società  e  Monte  Titoli  S.p.A.,  relativi,  in 
particolare, all’assistenza tecnica in sede assembleare e servizi accessori, 
al  solo  fine  di  evitare  eventuali  successive  contestazioni  connesse  alla 
supposta presenza di  circostanze idonee a determinare l’esistenza di  un 
conflitto  di  interessi,  Monte  Titoli  S.p.A.  ha  dichiarato  espressamente 
l’intenzione  di  non  esprimere  un  voto  difforme  da  quello  indicato  nelle 
istruzioni;
-  che,  a  cura  del  personale  da  lui  autorizzato,  è  stata  accertata  la 
rispondenza  delle  deleghe  rilasciate  dagli  intervenuti  al  Rappresentante 
Designato, ai sensi della vigente disciplina normativa e regolamentare;
-  che  la  Società,  alla  data  odierna,  non  detiene  in  portafoglio  azioni  di 
risparmio proprie;
- che il Rappresentante Designato, in persona di Marco Baio, collegato in 
videoconferenza, ha dichiarato di aver ricevuto deleghe da parte di numero 
35 aventi diritto, rappresentanti numero 8.857.908 azioni di risparmio, pari al 
62,33% delle complessive n. 14.211.262 azioni di risparmio.
Dichiara  pertanto  validamente  costituita  la  presente  assemblea  per 
deliberare sulle materie all’ordine del giorno.
Mi designa quale notaio dell’assemblea, con l’incarico di assistenza per lo 
svolgimento  dei  lavori  assembleari  e  di  redazione  del  verbale  in  forma 
pubblica.
In mancanza di contrari o astenuti, mi conferma l’incarico.

* * * * *
Mi  invita  quindi  a  fornire,  per  suo conto,  le  informazioni  preliminari  e  le 
disposizioni procedurali dei lavori assembleari.
A seguito dell’incarico ricevuto porto a conoscenza:
- che le azioni della società sono attualmente negoziate presso il mercato 
Euronext Milan gestito da Borsa Italiana S.p.A.;
-  che  non  è  pervenuta  alla  Società  alcuna  richiesta  di  integrazione 
dell'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis TUF;
- che, per il Consiglio di Amministrazione, sono al momento collegati con 
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mezzi  di  telecomunicazione,  oltre  al  Vice  Presidente  Marcello  Gallo,  i 
Consiglieri Alessandra Pizzuti, Luca Ricciardi, Francesca Marchetti e Laura 
Cattaneo,  essendo  assenti  giustificati  i  Consiglieri  Vincenzo  Ugo Manes 
(Presidente),  Diva  Moriani  (Vice Presidente),  Duncan James Macdonald, 
Maria Serena Porcari e Ruggero Romano Francisco Magnoni;
- che, per il Collegio Sindacale, è collegato con mezzi di telecomunicazione 
il  Sindaco  effettivo  Giovanna  Villa,  essendo  assenti  giustificati Silvano 
Crescini (Presidente) e Marco Lombardi (Sindaco effettivo);
- che è collegato il Rappresentante Comune delle azioni di risparmio Andrea 
Santarelli;
- che l'elenco nominativo degli azionisti di risparmio intervenuti mediante il 
Rappresentante  Designato  alla  presente  assemblea  con  specificazione 
delle azioni di  risparmio possedute e con indicazione della presenza per 
ciascuna singola votazione costituirà allegato del verbale assembleare.
Invito  il  Rappresentante  Designato  a  dichiarare  l'eventuale  esistenza  di 
cause di impedimento o sospensione – a norma di legge – del diritto di voto 
segnalate  dai  singoli  deleganti,  relativamente  a  tutte  le  materie 
espressamente elencate all'ordine del giorno, ivi comprese quelle relative al 
mancato rispetto degli  obblighi di  comunicazione e di  pubblicità dei patti 
parasociali, ai sensi dell'art. 122 TUF.
Nessuna dichiarazione viene resa.
A questo punto:
- informo che alla Società sono pervenute domande ai sensi dell’art. 127-ter 
TUF da parte dell’azionista di risparmio Gianlorenzo Ori e che alle stesse è 
stata fornita risposta direttamente mediante pubblicazione sul sito internet 
della Società; inoltre, conformemente a quanto previsto dalle disposizioni 
normative  in  materia,  viene  data  risposta  alle  stesse  anche  mediante 
allegazione  di  copia  delle  domande  e  delle  relative  risposte  al  verbale 
assembleare;
- comunico che sono pervenute proposte di deliberazione sui punti 1 e 3 
all’ordine del giorno da parte degli azionisti di risparmio Francesco Antonio 
Liconti e Quattroduedue SpA;
- faccio presente che nel corso della discussione saranno accettati interventi 
solo se attinenti alla proposta di volta in volta formulata su ciascun punto 
all’ordine del giorno, contenuti entro convenienti limiti di tempo;
-  comunico  al  Rappresentante  Designato  che  verrà  effettuata  la 
verbalizzazione  in  sintesi  degli  eventuali  interventi,  salva  la  facoltà  di 
presentare testo scritto degli interventi stessi;
- comunico che le votazioni saranno effettuate mediante dichiarazione del 
Rappresentante Designato, con specificazione del numero di voti favorevoli, 
contrari o astenuti, nonché del numero di azioni per le quali verrà richiesta 
la temporanea assenza dalla riunione assembleare (non votanti). 
Do quindi lettura del seguente

ORDINE DEL GIORNO
“1.  Rideterminare  il  Fondo  Spese  nella  misura  di  1.000.000,00  (unmi-
lione/00)  per  la  tutela  dei  diritti  e  degli  interessi  dei  titolari  di  azioni  di  
risparmio di Kme. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
2. Rendiconto del fondo costituito per le spese necessarie alla tutela dei  
comuni interessi ex art. 146, comma 1), lett. c) del D.Lgs. 58/98.
3. Rappresentante comune dei titolari di azioni di risparmio;
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3.1 nomina del rappresentante comune;
3.2 determinazione della durata in carica;
3.3 determinazione del compenso.”

* * *
Con riferimento all’ordine del giorno informo che sono state pubblicate sul 
sito  internet  della  Società,  nonché  depositate  presso  la  sede  sociale  e 
presso Borsa Italiana S.p.A., a disposizione del pubblico:
-  la  Relazione  illustrativa  degli  amministratori,  con  acclusa  la  relazione 
dell’azionista Paolo Iemmi che ha richiesto la convocazione, sul primo punto 
all’ordine del giorno; e 
-  la  Relazione  del  Rappresentante  Comune  sulle  materie  all’ordine  del 
giorno, ai sensi dell’art. 125-ter TUF.
Il  Presidente dell’assemblea conferma le comunicazioni e le dichiarazioni 
fatte da me Notaio.
Passa  alla  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  e  invita  me 
Notaio a fornire le informazioni procedurali  e a procedere con le relative 
votazioni.
In relazione al  primo punto all’ordine del  giorno,  ricordo che la  presente 
assemblea  è  chiamata,  su  iniziativa  dell’azionista  Paolo  Iemmi,  a 
“Rideterminare il Fondo Spese nella misura di 1.000.000,00 (unmilione/00)  
di € per la tutela dei diritti e degli interessi dei titolari di azioni di risparmio di  
Kme S.p.A.”, in considerazione del fatto che, a detta dell’azionista Iemmi, 
l’attuale  Fondo  per  le  spese  necessarie  alla  tutela  dei  comuni  interessi 
(“Fondo”),  peraltro  in  scadenza  nel  giugno  2024,  potrebbe  essere 
incapiente  per  le  necessità  della  categoria,  alla  luce  dell’operazione 
straordinaria di fusione che dovrebbe coinvolgere la Società nel prossimo 
futuro.
A tal proposito, ricordo che sul presente punto sono pervenute proposte di 
deliberazione  anche  da  parte  dei  soci  Francesco  Antonio  Liconti  e 
Quattroduedue SpA.
Do quindi  lettura  delle  seguenti  proposte  di  deliberazione,  che verranno 
poste in votazione nell’ordine in cui sono pervenute, sino a che una di esse 
raggiunga la maggioranza assoluta dei voti: 
Proposta di Paolo Iemmi
“L’Assemblea speciale degli  Azionisti  di risparmio di Kme, preso atto del  
contenuto  della  Relazione  illustrativa  dell’azionista  richiedente  la  
convocazione dell’assemblea speciale, ritenuto completo ed esaudiente 

DELIBERA
di rideterminare il Fondo Spese per la tutela dei diritti e degli interessi dei  
titolari di azioni di risparmio Kme in Euro 1.000.000 di € (unmilione/00)”;

***
Proposta di Francesco Antonio Liconti
“L’Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
- vista la proposta presentata dal socio Francesco Antonio Liconti;

DELIBERA
di determinare in complessivi Euro 700.000,00 (settecentomila virgola zero  
zero) l’importo del fondo comune per le spese di cui all’art. 146, comma 1,  
lett. C), TUF a valere e spendibile per tempo indeterminato”;

***
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Proposta di Quattroduedue SpA
“L’Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
- vista la proposta presentata dal socio Quattroduedue SpA;

DELIBERA
di determinare in complessivi Euro 250.000 l’importo del fondo comune per  
le spese di cui all’art. 146, comma 1, lett. C), TUF per il triennio 2024-2026”.
In considerazione delle proposte pervenute, segnalo che si procederà con 
tre distinte votazioni, a maggioranza.
Risulterà approvata la proposta che raggiunga la maggioranza assoluta dei 
voti rappresentati in assemblea.
Apro quindi la discussione per conto del Presidente dell’assemblea ed invito 
il Rappresentante Designato a dichiarare se vi sono eventuali interventi da 
parte dei suoi deleganti.
Il Rappresentante Designato dichiara che non vi sono interventi.
Pongo  quindi  ai  voti  le  proposte  di  deliberazione  e  procedo  con  le 
operazioni di votazione.
Il Rappresentante Designato dichiara:
- di aver ricevuto istruzioni di voto per tutte le azioni intervenute nell’odierna 
riunione, per la proposta del socio Paolo Iemmi;
- di aver ricevuto istruzioni di voto per n. 8.636.381 azioni, pari al 97,499% 
delle  azioni  intervenute  nell’odierna  riunione,  per  la  proposta  del  socio 
Francesco Antonio Liconti e per la proposta del socio Quattroduedue SpA.
Relativamente alle azioni così intervenute e partecipanti  alla votazione, il 
Rappresentante Designato dichiara che sono espressi i seguenti voti:
Proposta del Socio Paolo Iemmi
- favorevoli: n. 355.162;
- contrari: n. 8.121.746;
- astenuti n. 381.000.
Dichiaro per conto del Presidente dell’assemblea che la proposta del Socio 
Paolo Iemmi è respinta, non avendo raggiunto un numero sufficiente di voti 
favorevoli.
Proposta del Socio Francesco Antonio Liconti
- favorevoli: n. 7.078.714;
- contrari: n. 1.557.667;
- astenuti n. 0.
Dichiaro  per  conto  del  Presidente  dell’assemblea  che  la  proposta  di 
deliberazione  del  Socio  Francesco  Antonio  Liconti  è  approvata  a 
maggioranza degli intervenuti.
Non  si  rende  pertanto  necessario  aprire  la  votazione  relativamente  alla 
proposta del Socio Quattroduedue SpA, in considerazione del fatto che la 
proposta del Socio Francesco Antonio Liconti ha già ricevuto un numero di 
voti favorevoli superiore alla metà dei voti intervenuti.

* * *
In relazione al  secondo punto all’ordine del giorno, ricordo che la presente 
assemblea è chiamata ad approvare il  rendiconto del Fondo,  redatto dal 
Rappresentante Comune per il triennio 2021/2023.
Nella propria Relazione, il  Rappresentante Comune segnala che gli  unici 
addebiti, pari ad euro 30.000 oltre oneri di Legge (contributi previdenziali), 
corrispondono al compenso del Rappresentante Comune medesimo, come 
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determinato dall’assemblea speciale degli azionisti di categoria.
Per  quanto  concerne  l’attività  svolta  nel  corso  del  proprio  mandato  il 
Rappresentante  Comune  ha  confermato  di  aver  costantemente  rap-
presentato e promosso gli interessi della categoria. In particolare:
-  ha  mantenuto  un  costante  dialogo  con  gli  azionisti  di  risparmio  della 
Società;
-  ha  fornito  ulteriori  chiarimenti  e  supporto  sul  funzionamento  delle 
numerose operazioni straordinarie agli investitori che lo hanno richiesto;
- ha instaurato rapporti stretti con la Società e i suoi dirigenti, interloquendo 
con loro nell'interesse dei rappresentati;
- ha esaminato attentamente le informazioni fornite dalla Società, comprese 
quelle  concernenti  la  gestione,  le  attività,  assicurandosi  che  fossero 
conformi alla normativa e allo statuto;
- ha controllato attentamente tutti i prospetti delle operazioni straordinarie;
- ha partecipato alle riunioni assembleari della Società.
Do quindi lettura della seguente proposta di  deliberazione trascritta nella 
Relazione Illustrativa degli Amministratori, sulla base dei contenuti di cui alla 
Relazione del Rappresentante Comune: 
“L’Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la Relazione del Rappresentante Comune;

DELIBERA
di approvare il rendiconto del fondo costituito per le spese necessarie alla  
tutela dei comuni interessi ex art. 146, comma 1), lett. c) del D.Lgs. 58/98.”
Apro quindi la discussione per conto del Presidente dell’assemblea ed invito 
il Rappresentante Designato a dichiarare se vi sono eventuali interventi da 
parte dei suoi deleganti.
Il Rappresentante Designato dichiara che non vi sono interventi.
Pongo  quindi  ai  voti  la  proposta  di  deliberazione  e  procedo  con  le 
operazioni di votazione.
Il Rappresentante Designato dichiara di aver ricevuto istruzioni di voto per 
tutte le azioni intervenute nell’odierna riunione.
Relativamente alle azioni così intervenute e partecipanti  alla votazione, il 
Rappresentante Designato dichiara che sono espressi i seguenti voti:
- favorevoli: n. 8.857.908;
- contrari: n. 0;
- astenuti n. 0.
Dichiaro  per  conto  del  Presidente  dell’assemblea  che  la  proposta  di 
deliberazione è approvata all’unanimità degli intervenuti.

* * *
In relazione al  terzo punto all’ordine del giorno, ricordo che il Consiglio di 
Amministrazione,  per  ragioni  di  economicità  e  di  semplificazione,  vista 
l’imminente scadenza della carica dell’attuale Rappresentante Comune con 
l’approvazione del  bilancio di  esercizio al  31 dicembre 2023,  ha ritenuto 
opportuno  sottoporre  anticipatamente  alla  presente  Assemblea,  già 
convocata per esprimersi sulla proposta di un azionista ai sensi dell’art. 146, 
comma 2, TUF, anche la nomina del nuovo Rappresentante Comune e la 
determinazione della durata in carica e del suo compenso.
Le deliberazioni relative ai sotto-punti del presente argomento all’ordine del 
giorno  avranno  pertanto  efficacia  dall’Assemblea  di  approvazione  del 
bilancio  al  31  dicembre  2023,  data  di  scadenza  dell’incarico  dell’attuale 
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Rappresentante Comune, fatto salvo il caso in cui il suo incarico dovesse 
cessare, per altre ragioni, prima di tale data. 
A tal  proposito, ricordo che sono pervenute da parte dei soci Francesco 
Antonio Liconti e Quattroduedue SpA proposte di deliberazione sui 3 sotto 
argomenti del presente punto all’ordine del giorno.
Le proposte presentate dai due soci hanno, relativamente ai primi due sotto-
punti,  il  medesimo contenuto,  mentre  le  proposte  relative  al  terzo sotto-
punto hanno contenuto diverso.
Do pertanto lettura delle seguenti proposte di deliberazione, fermo restando 
che  le  diverse  proposte  di  deliberazione  sul  terzo  sotto-punto  verranno 
poste in votazione nell’ordine in cui sono pervenute, sino a che una di esse 
raggiunga la maggioranza assoluta dei voti:
3.1 nomina del Rappresentante Comune
“L'Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
-  viste le  proposte presentate dai  soci  Quattroduedue SpA e Francesco  
Antonio Liconti aventi il medesimo contenuto;

DELIBERA
di nominare Andrea Santarelli quale Rappresentante Comune.”
3.2 determinazione periodo di durata della carica
“L'Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A., 
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
-  viste le  proposte presentate dai  soci  Quattroduedue SpA e Francesco  
Antonio Liconti aventi il medesimo contenuto;

DELIBERA
di  determinare in  3 (tre)  esercizi  la  durata in  carica del  Rappresentante  
Comune  e  quindi  sino  alla  data  dell'Assemblea  convocata  per  
l'approvazione  del  bilancio  al  31  (trentuno)  dicembre  2026 
(duemilaventisei)."
3.3 determinazione del compenso
Proposta di Francesco Antonio Liconti
“L'Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
- vista la proposta presentata dal socio Francesco Antonio Liconti;

DELIBERA
di  determinare  la  retribuzione  lorda  annua  spettante  al  Rappresentante  
Comune per l’intera durata del mandato in Euro 38.000,00 (trentottomila  
virgola zero zero),  per ciascun esercizio, oltre oneri di Legge e rimborso  
delle spese vive sostenute per l’esercizio dei doveri della carica, a valere  
sul  fondo  per  le  spese  necessarie  alla  tutela  dei  comuni  interessi  degli  
Azionisti di Risparmio. Tale importo dovrà essere pagato in rate mensili di  
uguale ammontare entro l’ultimo giorno di ogni mese”.
Proposta di Quattroduedue SpA
L'Assemblea degli Azionisti di Risparmio di KME Group S.p.A.,
- vista la relazione del Consiglio di Amministrazione;
- vista la proposta presentata dal socio Quattroduedue SpA;

DELIBERA
di  determinare  la  retribuzione  lorda  annua  spettante  al  Rappresentante  
Comune per  l’intera durata del  mandato in  Euro 30.000 (trentamila)  per  
ciascun esercizio a valere sul fondo per le spese necessarie alla tutela dei  
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comuni interessi degli azionisti di risparmio.”
Segnalo  che  si  procederà  con  tre  distinte  votazioni,  a  maggioranza,  su 
ciascuno dei 3 sotto argomenti all’ordine del giorno.
Risulterà approvata ogni proposta che raggiunga la maggioranza assoluta 
dei voti rappresentati in assemblea.
Apro quindi la discussione per conto del Presidente dell’assemblea ed invito 
il Rappresentante Designato a dichiarare se vi sono eventuali interventi da 
parte dei suoi deleganti.
Il Rappresentante Designato dichiara che non vi sono interventi.
Pongo  quindi  ai  voti  le  proposte  di  deliberazione  e  procedo  con  le 
operazioni di votazione.
Il Rappresentante Designato dichiara:
- di aver ricevuto istruzioni di voto per tutte le azioni intervenute nell’odierna 
riunione per i sotto-punti 3.1 e 3.2.;
- di aver ricevuto istruzioni di voto per n. 8.707.908 azioni, pari al 98,307% 
delle  azioni  intervenute  nell’odierna  riunione  per  il  sotto-punto  3.3, 
relativamente alla proposta del Socio Francesco Antonio Liconti;
- di aver ricevuto istruzioni di voto per n. 8.786.381 azioni, pari al 99,193% 
delle  azioni  intervenute  nell’odierna  riunione  per  il  sotto-punto  3.3, 
relativamente alla proposta del Socio Quattroduedue SpA.
Relativamente alle azioni così intervenute e partecipanti  alla votazione, il 
Rappresentante Designato dichiara che sono espressi i seguenti voti:
Punto 3.1
- favorevoli: n. 8.857.908;
- contrari: n. 0;
- astenuti n. 0.
Dichiaro  per  conto  del  Presidente  dell’assemblea  che  la  proposta  di 
deliberazione è approvata all’unanimità degli intervenuti.
Punto 3.2
- favorevoli: n. 8.790.273;
- contrari: n. 41.279;
- astenuti n. 26.356.
Dichiaro  per  conto  del  Presidente  dell’assemblea  che  la  proposta  di 
deliberazione è approvata a maggioranza degli intervenuti.
Punto 3.3 – Proposta del Socio Francesco Antonio Liconti
- favorevoli: n. 6.683.194;
- contrari: n. 1.998.358;
- astenuti n. 26.356.
Dichiaro  per  conto  del  Presidente  dell’assemblea  che  la  proposta  di 
deliberazione  del  Socio  Francesco  Antonio  Liconti è  approvata  a 
maggioranza degli intervenuti.
Non  si  rende  pertanto  necessario  aprire  la  votazione  relativamente  alla 
proposta del Socio Quattroduedue SpA, in considerazione del fatto che la 
proposta del Socio Francesco Antonio Liconti ha già ricevuto un numero di 
voti favorevoli superiore alla metà dei voti intervenuti.

* * *
Il Presidente dell’assemblea ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusi i lavori 
assembleari alle ore 17,30. 

* * * * *
A richiesta del Presidente dell’assemblea, si allega al presente atto:
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“A” Elenco degli intervenuti e risultati delle votazioni.
“B” Relazione illustrativa degli amministratori (con unita Relazione del socio 
Paolo Iemmi);
“C” Relazione illustrativa del Rappresentante Comune
“D” Domande del socio Gianlorenzo Ori e relative risposte.

* * * * *
Copie e Trattamento dati personali
Il Presidente ha preso atto che il notaio è tenuto a rilasciare, a chiunque ne 
faccia richiesta, copie, estratti e certificati del presente atto.
Il  Presidente  ha  autorizzato  il  notaio  a  inviare,  anche  attraverso  la 
piattaforma di condivisione documentale dello studio notarile, copie, estratti 
e certificati del presente atto e dei relativi adempimenti, unitamente ai dati 
personali in essi contenuti, alla stessa Società, nonché ai professionisti e/o 
rappresentanti da essa indicati.
I  dati  personali  sono  trattati  per  le  finalità  e  con  le  modalità  indicate 
nell’informativa  resa  disponibile  sul  sito  internet  e  nei  locali  dello  studio 
notarile.
Il presente verbale viene da me notaio sottoscritto alle ore 9,20 di questo 
giorno nove maggio duemilaventiquattro.
Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia e da me notaio 
completato a mano, consta il presente atto di cinque fogli ed occupa nove 
pagine sin qui.
Firmato Federico Mottola Lucano
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REGISTRAZIONE

[X] Atto nei termini di registrazione e di assolvimento dell'imposta di bollo 
ex art. 1-bis della Tariffa d.p.r. 642/1972.

IMPOSTA DI BOLLO

L’imposta di bollo per l’originale del presente atto e per la copia conforme ad 
uso registrazione,  nonché  per  la  copia  conforme per l'esecuzione delle 
eventuali formalità ipotecarie, comprese le note di trascrizione e le domande 
di annotazione e voltura, viene assolta, ove dovuta, mediante Modello  Unico 
informatico  (M.U.I.)  ai sensi  dell’art. 1-bis, Tariffa d.p.r. 642/1972.

La presente copia viene rilasciata:

[ ]

[ ]

[ ]

[X]

In  bollo: con  assolvimento  dell'imposta  mediante  Modello  Unico 
Informatico (M.U.I.).

In bollo: con  assolvimento dell'imposta  in modo virtuale, in base ad 
Autorizzazione dell’Agenzia delle Entrate di Milano in data 9 febbraio 
2007 n. 9836/2007. 

In bollo: per  gli usi  consentiti dalla legge.

In carta libera: per  gli usi  consentiti dalla legge ovvero in quanto 
esente ai sensi di legge.

COPIA CONFORME

[ ]

[X]

Copia su supporto informatico: il testo di cui alle precedenti pagine 
è  conforme  all’originale  cartaceo,  munito  delle  prescritte 
sottoscrizioni, ai sensi dell’art. 22  d.lgs. 82/2005, da trasmettere con 
modalità  telematica  per  gli  usi  previsti dalla legge.
Milano, data registrata dal sistema al momento dell’apposizione della 
firma digitale.

Copia cartacea: la copia di  cui alle precedenti  pagine è conforme 
all’originale cartaceo, munito delle prescritte sottoscrizioni.
Milano, data apposta in calce
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